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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Boltok, vásárlás, reklámok
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’család’  témakör kidolgozása, hétköznapi, beszélt angol kifejezések megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1.. A Notebook fájl 1. oldalán 6 szó található felírva. A szavakat megmutathatjuk egyszerre is, de akár egyenként (a redőny funkció segítségével). A diákok feladata az, hogy a szavak alapján találják ki az óra témáját. A válasz, természetesen, a vásárlás (shopping)  (5 perc)
2. FIGYELEM: A 2. – bevezető – feladat elég kényes (lehet), szóval mielőtt bevinnénk az órára feltétlenül nézzük meg! Természetesen bármelyik képet ki lehet törölni, vagy éppen be lehet helyettesíteni általunk keresett képekkel!!

A feladat: kérdezzük meg a diákokat, hogy szerintük mitől jó egy reklám … a válaszokat gyűjtsük össze a táblán. Ha nem mondják, írjuk fel azt is: Teaching, moralising – azaz, a reklámok felelőssége, hogy tanítsák az embereket, illetve az , hogy pozitív üzeneteket közvetítsenek a világról.  

Most lépjünk a Notebook fájl 2. oldalára (vagy a 3. oldalra). A 2. oldalon 8 Benetton reklámot láthatunk, a 3. oldalon pedig egy képet, amelyre kattintva egy közel 2 perces válogatás található (zenével) Benetton reklámokból (FONTOS: a videó megtekintéséhez elő INTERNET KAPCSOLAT szükséges!.

Mutassuk be a  képeket kettesével (2. oldal), vagy állítsuk meg a videót általunk érdekesnek talált képeknél (3. oldal).  A diákok írják le a képek számát (2. oldal), vagy a reklámra emlékeztető egy szót (pl. soldier- 3. oldal), illetve egy számot 1-től 10-ig aszertint, hogy mennyire tetszett nekik az adott reklám. 

Miután minden képet láttak és minden reklámot értékeltek (természetesen szubjektíven) még egyszer mutassuk meg a reklámokat sorban, adjunk 1-1 percet a diákoknak arra, hogy megbeszélhessék az értékelésüket, illetve azt, hogy miért adtak annyi potntot a rekéámoknak, amennyit adtak. (20 perc)
3. Ezután osszuk ki a feladatlapot és kezdjük a 2. feladattal (az elsőre vissatérhetünk később, ha lesz időnk), illetve – ha nagyon nem érezzük helyénvalónak a Benetton reklámokat, kezdhetjük ezzel az órát bemelegítő, bevezető feladatként). A feladathoz tartozó hanganyagot a Notebook fájl 4. oldalán a képre kattintva játszhatjuk le, a megoldásokat pedig a Notebook fájl 5. oldalán ellenőrizhetjük. (10 perc)

4. Ezután választhatjuk a feladatlap 2. feladatát, amelyet a Notebook fájl 6. oldalán tudunk ellenőrizni – a táblatörlővel töröljünk bele a négyzetekbe, és előtűnik a megoldás (.  Ha van időnk, a feladat kijelentéseit megvitathatjuk a diákokkal.
5. Ha úgy alakul az óra, vagy esetleg találunk valahol 10 percet, akkor a Notebook fájl 7. oldlaán található játékkal is játszhatunk. Itt a négyzet közepére kattintva egy-egy képet kapunk. A feladat egyszerű: a kapott képek alapján akár szóban rögtönözve, akár írásban gyorsan készítsenek egy történetet a diákok. Megj.: ha nem tetszenek, válasszunk másik képeket és cseréljük ki őket bátran.
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:
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0. B, 1. F, 2. A, 3. I, 4. G, 5. E, 6. D, 7. H, 8. C
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a. T, b. F, c. T, d. F, e. F, f.  F

